Odour Buster natural performance

LITIÈRE PREMIUM

Odour Buster^{MD} Natural Performance est une litière pour chat premium et biodégradable. Fabriquée à partir de rafles de maïs, une matière renouvelable, et d'ingrédients naturels soigneusement sélectionnés elle élimine les odeurs naturellement!







Odour Buster^{MD} Natural Performance est **le** choix biodégradable pour la litière de votre chat! *

Odour Buster™ Natural Performance est disponible en sacs de 6.4Kg et 12Kg.



LÉGÈRE

La litière **Odour Buster**^{MD} Natural Performance ne contient pas d'argile. Elle est légère et facile à transporter!



DÉPOUSSIÉRAGE SUPÉRIEUR

La litière **Odour Buster**^{MD} Natural Performance est sécuritaire pour les personnes et les chats sensibles à la poussière.



AGGLOMÉRANTE POUR ENTRETIEN FACILE

La litière **Odour Buster**^{MD} Natural Performance crée des agglomérations solides et faciles à nettoyer pour un bac à litière propre.



SANS PARFUM NI PRODUITS CHIMIQUES

La litière **Odour Buster**^{MD} Natural Performance élimine les mauvaises odeurs sans l'ajout de parfum ni de produits chimiques.



BIODÉGRADABLE

La litière **Odour Buster**^{MD} Natural Performance est biodégradable! La litière est fabriquée à base de matières végétales seulement.